

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁFÖLVEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁFÖLVEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Mai számunk főbb közleményei: Delegáció és kvóta. Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Kihallgatás a királynál.

Mint Bécsből táviratoztak, 6 fősége a mai nap folyamán külön kihallgatáson fogadta Ottó főherceget, gróf Godebskij külügyminisztert, báró Kruglhansner hadügyminisztert és gróf Claryt, az osztrák minisztertanács elnökét.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferencz elnöke alatt értekelet tartott.

Amelyen az elnökök kívül Barabás Béla, Tóth János, Leszkó Gyula, Heintler Lajos, Lóránt Miklós, Balogh László és Kóbor Lipót vettek részt. A tanácskozás tárgyát az önrendelkezés, melyet az értekelet rövid tanácskozás után, a közgyűlési parlamenti való tekintettel, nem fogadott el.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Budapest, november 1.

Az egyetemi fiatalok hazafias felléngése miatt a magyar nyelv és a magyar állami tekintély durva megsértése miatt az egész ország közvéleménye határozottan állást foglal a közös hadügyminiszter ismertetése ellen.

Delegáció és kvóta.

Bécsi értesülések szerint a delegációt 6 főségre csak november végére hívja össze. Ugy a magyar, mint az osztrák kormány ugyanis respektálni kívánja az 1867-iki kiegyezési törvény ama rendelkezését, hogy a delegáció csak akkor szavazhatja meg a repartícióját fix összegben a közösügyi kiadásokat, mikor a kvóta előzőleg megállapított.

Füleek von Wittingshausen und Szatmárvar.

Az az ur, a ki ezt a nevet, a Henrik keresztnevével együtt viseli, m. kir. honvédezésre, Nemrég meg a közös hadseregben szolgált, a hol mint igazi Söldatának indokolt sargára meszelt kaszárnya-falak közt nevelkedve, csinálta meg a maga carrierjét.

A transzváli háború.

A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben. A háborúról nem értekeztek még a sajtóban, hanem csak a közvéleményben.

Hugo Viktor jegyzeteiből.

Immer majdnem mástól évtizedig, hogy Páris népe és a világ gyászba sűrűsödött Hugo Viktoré és az a tömörkedő munka, melyet beemelt a balhatalos-antika, még mindig nincs egészen a közönség rendelkezésére. Irodalmi hagyományok meg újra jelennek meg újabb és újabb kötetek, melyek kinasdával a költő ősz baráta: Paul Murice teljesíti azt a nehéz, de hála mindennek, melyet Hugo Viktor végrendeletében reá írt. A halotti föltétly produkál sirjából új utat meg nyit, tudodsz-e az ismét a ma forrásaival, a népszerűség változásait, melyek neve halála után is az aktív irodalom hátrahagyta kitartók. A mióta meghalt, kétszer fordult körülötte a közvélemény feléle. Közvetlenül halála után, mintegy visszahatással arra a szeretlen kultúrára, melylyel utolsó éveiben körüljötték, divathajót Hugo Viktor beemerte. Közönség és irodalom, mintha elfogadták volna Taine definícióját: Victor Hugo est un garde-national en délire — Hugo Viktor egy őrgonos nemzetőr és hatalmas lyrical hévűlet szökkenése pose-nak, ragyogó képei üres bombaszökkenés mondták. Am az a detronizáció nem tartott sokáig. Hugo Viktor ma újabb új szerepet, mint a század legnagyobb francia írója és a legújabb oly erős, mintha soha meg se gyengült volna, Verseny a népszerűségben mindenkivel és ha új könyv jelenik meg hagyatékából, az nem aldozatot jelent a múlt tisztelésének, hanem összeállítások a modern francia olvasó-közönség számára.

Hugo Viktor jegyzeteiből.

leke, Van szó e könyvben vegyest mindenkiről és mindenfelől: színeszínű és allamfértől, irókról és katonákról; a színyel egyszer az akadémia, masszor a tabor, a színpad és az otthon, és a folyógyözeben mindig reá lehet ismerni Hugo Viktor generéje. Ime példát, a mit Mademoiselle Georgesól, a híres színésznőről jegyzett fel. Az írás kelte 1847 október 23-ika: „Ma malam volt Georges kisasszony. Szomorúnak látszott és fenyesen volt fölötöve. A szoknya fehér csíkos kék szövetből való. A köveketeké mondta: Fáradt vagyok! Kértem, hogy adják nekem Frank kisasszony helyét, e helyett azonban két ezer frank nyugdíjat adnak, a mit nem fizetnek meg. Falat kenyér az egész és még ezt sem ehetem meg. Szerződtemi akartak a Théâtre historique-ra, de nem fogadtam el. Mit csinálnak ott, azok között a kínai figurák között? Olyan megteremtett nő, mint a milyen én vagyok! De meg aztán hol vannak a szerzők? Hol vannak a darabok? Hol a szerepek? A mit ebben megpróbáltam a vidékért. De Harel nekül lehetetlen. Nem tudom kormányozni a színészeket. Csupa gazdék, akikkel nem tudok veszekedni. A halandó huszonegyedikén jött volna le, de én mar 20-án kifírttem őket és elmenekültem. Visszajöttem Paris-ban egy elmenekült Harel sirjához. Borzálós é a sir és szörnyűség azt a nevet a legján olvasni. Mégis azonban, nem sirtam. Hídeg maradtam és egy könyvet sem ejtettem. Milyen is az élet! Ha elgondolom, hogy ez a csupa szellemember mint ideola halt meg. Egész napokat töltött úgy, hogy százezer úrvé az újajval malmozott. Most már semmi. Vége. A jutalomjatekomon tellet Rachel is: Iphigeniát logjuk játszani. Nekem már mind-egy, akarnám, csak pénz hozzon. Talán jobb szerettem volna Rodogune-t, de ő nem akarta. Utána, ha őn beleegyez, eljárnánk Lucetta Borja-ból is egy fölönasat. Lassa, en hamuion Rachel-t, ez aztan az okos asszony. Tuljár ő az ezen mindenkinék. Szerződést köt, megígértet magának mindent, szabadságot, aranyat és aztan, mikor a szerződés alá van írva,

Hugo Viktor jegyzeteiből.

kijelenti, hogy ellelede mondani, de ez van, meg az van és őt hónapig nem jászhat. Jól teszi. Ha én is meg tudtam volna tenni, most nem tartanék ott, hogy a színpad pusztuljak el, mint valami kutya. Vagy mint a szegény Dorval asszony! Tudja, mit csinál? Bizony sajnalatra méltó. Valahol Toulouseban, Carpentrasban és más ilyen helyeken játszik a csőrben és így tengeti életét. Mint én, ő is kényeszerive van, hogy kiálljon a kopaszodó fejével és rosszul-összeasott deszkákun motogassa szegény vén eszóját, négy fagguyvertya világánál, olyan színesek között, a kik galaryarabok voltak, vagy azok lesznek. Oh, Hugo ur, őnt, a ki jöletben ei, mindez nem bántja, de azért mi mégis szegény nyomoru terentétek vagyunk! A színes-nyomor ez ódai lüktetésű rajza után derülebb képek következnek. Georges kisasszony után par lappal Napoleon Jeromos, a westfalai király alakja bukkan fel. „1848 márcziusának egyik reggelén — írja Hugo Viktor — egy közepertmetű, egy hatvanné-hatvanhat éves férfi lépett be hozzám. Fekete ruhában volt, gomlyukában piros és kek szalagból való csokor, labán lakkezőp, a kezen fehér keztyű. Napoleon Jeromos volt, a westfalai király. „Lágy, behízsgó, de egy kissé félénk hangon beszélt, mosolygása nagyon szeretőrelelt és a lélelűt háj meg az arcz-el néméleg hasonlottsá tettek a csaszarhoz. „Azért jött, hogy köszönetet mondjon, a miért visszatértél Franciaországba. Azt hiszi, hogy ezt nekem köszönetből és megkért, neveztessem ki az invalidusok palotájának kormányzójává. „Az exkriályról, a ki rokkanat harezosok felügyelője akart lenni, azonban egy kedves, kissé melancóliikus pontúll anekdotát is jegyzett fel Hugo Viktor. „Mikor Jeromos, visszahivatva a száműzetésből, Párisba jött, a megerkezése után való nap este-jen, miután hiába vár titkárjára, magányosan pedig unatkozott, elment sétálni. Nyár vége volt, és Jeromos a leányához indult, Demidoff her-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

cegnéhez, a kinek palotája szomszédos volt a Champs Elysee-vel. Athaladt a Concordo-téren, megbámulva a szobrokat, obeliszkokat, szökőkutakat, melyek ő nek, a ki hármezhet év óta nem volt Párisban, mind újagszámába mentek. Vegigment a Tuileriák mellett és ekközben mintha valami alom kerítette volna a hatalmába. Mikor a Flora-pavilonhoz ért, belépett az ajton, balra fordult és indult fölfele a lépcsőn. Kei vagy három lépett tét fölfele, mikor egyszerre csak karok ragadja valaki: — Uram! uram! Hova megy? — Hova mennék? A szobámba megyek. De alig mondta ki e szavakat, fölértek az almozozóból. A nullt egy percze mamorossá tette, Mikor elbeszélte nekem az esetet, meg hozzátette: — Roppant szígyeltem megamalt és ezerszer is beosantott kertem a kapu-tól. A könyv megörökül az a jelenet is, mikor a császársg bukása, a sedani nap után, Hugo Viktor visszatért a száműzetésből Franciaországba. A porozok mar-mar Paris falai alatt álltak, de Hugo Viktor, a ki akkor Brüsszelben volt, megis Párisba indult. „Reggel hat órakor, írja, táviratolt kaptam Barbieus alirassal, hogy hany órakor érkezem Párisba. Visszatáviratoztattam, hogy este 9 órakor. Magunkkal visszköt a gyermekeket is. Indulás: delnan 2 óra 35 perc. Delben, mikor a pályaudvarra mentem, az utczen megállt egy fiatal ember. — Uram, — így szót — azt mondják, hogy ön Hugo Viktor. — Ugy van. — Legyen olyan jó, világosítson fel. Azt szeretném tudni, hogy nem oktalanság-e most Párisba menni? — Sőt a leggyözebb oktalanság, uram — felelt — de kell menni. Delután négy óra volt, mikor Franciaország földjére értünk. Tergner-ben kiszálltunk és étkezünk: kenyéret, egy kevés sajtot, egy körtét

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy este nagyon kimerített szenvedési, ugr, hogy el-vesztette eszméletét és elaludt. Ettől a naptól kezdve folyvást egyhuzamban alszik és az orvosok azt hiszik, hogy már föl sem fog ébredni, hanem egész életét alomban tölti. A különös te-rentet tapasztaló eszt segítésegével tejei és huskiv-nattal talpaják s noha mindezekből csak igen keveset kap, az alvo leány meg alig vesztett teste sulyából. Az orvosok ezt azall magyarazzák ki, hogy az ember szervezetének minden letargikus alomban és egyáltalán minden hiszterikus állapotban csak nagyon kevés táplálékra van szüksége, mert a többé-kevésbé megemeredett testrészek működése igen meglassul, a mi a szer-vezetet megkíméli. Így példán ebban az esetben is a leány fölton mozdulatlanul fekszik és szív-működése is olyan eszódos, hogy csak orvos-műszerrel lehet észrevenni halk kopogás-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy este nagyon kimerített szenvedési, ugr, hogy el-vesztette eszméletét és elaludt. Ettől a naptól kezdve folyvást egyhuzamban alszik és az orvosok azt hiszik, hogy már föl sem fog ébredni, hanem egész életét alomban tölti. A különös te-rentet tapasztaló eszt segítésegével tejei és huskiv-nattal talpaják s noha mindezekből csak igen keveset kap, az alvo leány meg alig vesztett teste sulyából. Az orvosok ezt azall magyarazzák ki, hogy az ember szervezetének minden letargikus alomban és egyáltalán minden hiszterikus állapotban csak nagyon kevés táplálékra van szüksége, mert a többé-kevésbé megemeredett testrészek működése igen meglassul, a mi a szer-vezetet megkíméli. Így példán ebban az esetben is a leány fölton mozdulatlanul fekszik és szív-működése is olyan eszódos, hogy csak orvos-műszerrel lehet észrevenni halk kopogás-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy este nagyon kimerített szenvedési, ugr, hogy el-vesztette eszméletét és elaludt. Ettől a naptól kezdve folyvást egyhuzamban alszik és az orvosok azt hiszik, hogy már föl sem fog ébredni, hanem egész életét alomban tölti. A különös te-rentet tapasztaló eszt segítésegével tejei és huskiv-nattal talpaják s noha mindezekből csak igen keveset kap, az alvo leány meg alig vesztett teste sulyából. Az orvosok ezt azall magyarazzák ki, hogy az ember szervezetének minden letargikus alomban és egyáltalán minden hiszterikus állapotban csak nagyon kevés táplálékra van szüksége, mert a többé-kevésbé megemeredett testrészek működése igen meglassul, a mi a szer-vezetet megkíméli. Így példán ebban az esetben is a leány fölton mozdulatlanul fekszik és szív-működése is olyan eszódos, hogy csak orvos-műszerrel lehet észrevenni halk kopogás-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy este nagyon kimerített szenvedési, ugr, hogy el-vesztette eszméletét és elaludt. Ettől a naptól kezdve folyvást egyhuzamban alszik és az orvosok azt hiszik, hogy már föl sem fog ébredni, hanem egész életét alomban tölti. A különös te-rentet tapasztaló eszt segítésegével tejei és huskiv-nattal talpaják s noha mindezekből csak igen keveset kap, az alvo leány meg alig vesztett teste sulyából. Az orvosok ezt azall magyarazzák ki, hogy az ember szervezetének minden letargikus alomban és egyáltalán minden hiszterikus állapotban csak nagyon kevés táplálékra van szüksége, mert a többé-kevésbé megemeredett testrészek működése igen meglassul, a mi a szer-vezetet megkíméli. Így példán ebban az esetben is a leány fölton mozdulatlanul fekszik és szív-működése is olyan eszódos, hogy csak orvos-műszerrel lehet észrevenni halk kopogás-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy este nagyon kimerített szenvedési, ugr, hogy el-vesztette eszméletét és elaludt. Ettől a naptól kezdve folyvást egyhuzamban alszik és az orvosok azt hiszik, hogy már föl sem fog ébredni, hanem egész életét alomban tölti. A különös te-rentet tapasztaló eszt segítésegével tejei és huskiv-nattal talpaják s noha mindezekből csak igen keveset kap, az alvo leány meg alig vesztett teste sulyából. Az orvosok ezt azall magyarazzák ki, hogy az ember szervezetének minden letargikus alomban és egyáltalán minden hiszterikus állapotban csak nagyon kevés táplálékra van szüksége, mert a többé-kevésbé megemeredett testrészek működése igen meglassul, a mi a szer-vezetet megkíméli. Így példán ebban az esetben is a leány fölton mozdulatlanul fekszik és szív-működése is olyan eszódos, hogy csak orvos-műszerrel lehet észrevenni halk kopogás-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy este nagyon kimerített szenvedési, ugr, hogy el-vesztette eszméletét és elaludt. Ettől a naptól kezdve folyvást egyhuzamban alszik és az orvosok azt hiszik, hogy már föl sem fog ébredni, hanem egész életét alomban tölti. A különös te-rentet tapasztaló eszt segítésegével tejei és huskiv-nattal talpaják s noha mindezekből csak igen keveset kap, az alvo leány meg alig vesztett teste sulyából. Az orvosok ezt azall magyarazzák ki, hogy az ember szervezetének minden letargikus alomban és egyáltalán minden hiszterikus állapotban csak nagyon kevés táplálékra van szüksége, mert a többé-kevésbé megemeredett testrészek működése igen meglassul, a mi a szer-vezetet megkíméli. Így példán ebban az esetben is a leány fölton mozdulatlanul fekszik és szív-működése is olyan eszódos, hogy csak orvos-műszerrel lehet észrevenni halk kopogás-

Hugo Viktor jegyzeteiből.

és megittunk hozzá egy pohár bort. Claretie nem akarta engedni, hogy fizessek és egyre azt hajto-gattá: Megfogadtam, hogy visszerkezése napján meg-vendegelem. Utközben egy erdő mentén táborozó francia katonákat láttam, összevíszva jó és ember. Mikor a vonat elhaladt mellettük, odakiáltottam: Eljen a hadsereg! — és imitt! A kötet innen kezdődő része majdnem mind-végig Paris ostronaval foglalkozik. Eies világitás rajzok és pathetikus részletek váltakoznak itt egy-mással, a melyek azonban főleg csak a francia olvasó érdeklik. Ezekre nem is térjézkedünk ki ebben az a rész, amelyből a fortelebbieken iz-e-lítót adunk, ugyancsak halas olvasmány minden kíváncsinak. Hosszu utas. Párisban él egy leány, a kinek sajátságosan beteges állapota már régebb foglalkoztatta az orvosok figyelmét. Nemrégiben meit tizenhat éves annak, hogy a harminczöt éves leány, Boyenval Margit, mélyseges alomba merült, a melyből azóta sem ébredt föl. Mint idages és iszakos szülők gyermeke, már egészen fiatal korában sokat szenvedett hiszterikus bantalmakban Tizenkilenc éves korában, 1883-ban, egy



London, nov. 1. Az esti lapok a következő ladmíthi táviratot közlik: A búrok hétfőn este ismét közeledtek Ladmíthre és néhány gránátot vetettek az angol tábor felé.

London, nov. 1. A reggeli lapok a nélkül, hogy lepleznék az Angliát ért szerencsétlenség nagyságát, minden kritikától tartózkodnak.

London, nov. 1. Az esti lapok egy október 30-án este feladott ladmíthi táviratot közölnek, a mely szerint a búrok, a kik az éj beálltával újra elfoglalták eredeti hadállásukat, ismét megkezdtek az ágyuzást.

A hatalmak s a háború.

Manchester, nov. 1. Chaplin, a kabinet tagja, tegnap itt politikai beszédet tartott és egyebek között a következőket mondta: Örülök, hogy Nagy-Britannia és az Egyesült Államok között a viszony soha sem volt keletesebb és bensőbb, mint most és hogy csaknem ugyanezt mondhatjuk a német kormányhoz és Vilmos császárhoz való viszonyunkról.

A hangulat Angliában.

Manchester, nov. 1. Chaplin, a kabinet tagja, tegnap tartott beszédében a transzvál kérdéssel így nyilatkozott: Szerencsétlenség ért bennünket, de kiadottuk a parancsot, hogy minden elvesztett embert és agyút pótoljanak és nincs ok remélnie vagy a háború végleges eredményé miatt való aggodalomra.

EGYHÁZ.

Katholikus gyülekezés a fővárosban. November havában több katolikus gyűlést tartanak a fővárosban. A gyűlésekre a vétek öszekötött különböző ünnepségekre vonatkozólag az intéző bizottság a következőkép állapította meg a programot: November 7-én, kedden, a kath. körök országos naggyűlése este 6 órakor az orsz. központi káth. kör dísztermében, utána ugyanott társasvacsora.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése október 31-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítják sziveskedéssel, nehogy a lap cirkulálásában fennakadás álljon be.

— Személyi hírek. Ó felsége a király november 3-án Budapestre utazik és e hó 15-én vissza Bécsbe. Ma reggel az uralkodó a schönbrunni kastély kápolnájában csendes misét hallgatott.

— Kossuth Lajos Tivadar. Kossuth Lajos ifjabb fiát, Kossuth Lajos Tivadart, a ki eddig a földközi tengeri vasúti üzemeltetésnek vezetője volt, a vasut igazgatóságának helyettes vezérigazgatóvá nevezte ki.

Az ujonczok esküje.

Minden estendőben Mindszent napján teszik le az esküt azok az ujonczok, a kik október elején vonultak be szolgálatra. Ma is így történt.

A honvédegyeztetés.

Az első honvédegyeztetés október 29-én és 30-án délután 2 óráig tartott az ujonczok és a honvédek között. Az első honvédegyeztetés október 29-én délután 2 óráig tartott az ujonczok és a honvédek között.

A közhadserőknél.

A közhadserő ujonczainak felkészítése a vérméző ment végbe. A vérméző parajti tőmérdek ember lepte el, úgy, hogy Beniczky Tamás és Pintér Gyula rendőrfelügyelők a nagyszámu rendőrrel alig tudta a rendet fenntartani.

Ujabb szoborsonkítók.

Mint a minap a berlini Sigealleban, úgy tegnapelőtt éjjel Potsdamban is a kastély előtt álló, homokból faragott szobrok megsérültek.

Erzsébet királyné emléke.

Genfben a községvezetés szerződést kötött Blanchard ábrával egy teleknek az eladásáról, a melyen emlék-kápolnát állítanak Erzsébet királynénak.

Párhajozó színészek.

A debreceni színhárszűlcsal két színésze ma karddal állott szembe egymással. A vasárnap esti előadás Tanay Frigyesnek egy csókosa jelenetét vídaman megkacagta a karzati és megrontotta azt a komoly darab hatását.

A műegyetem előző megnyitása.

A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása.

— Erzsébet királyné emléke. Genfben a községvezetés szerződést kötött Blanchard ábrával egy teleknek az eladásáról, a melyen emlék-kápolnát állítanak Erzsébet királynénak.

— Kossuth Lajos Tivadar. Kossuth Lajos ifjabb fiát, Kossuth Lajos Tivadart, a ki eddig a földközi tengeri vasúti üzemeltetésnek vezetője volt, a vasut igazgatóságának helyettes vezérigazgatóvá nevezte ki.

Az ujonczok esküje.

Minden estendőben Mindszent napján teszik le az esküt azok az ujonczok, a kik október elején vonultak be szolgálatra. Ma is így történt.

A honvédegyeztetés.

Az első honvédegyeztetés október 29-én és 30-án délután 2 óráig tartott az ujonczok és a honvédek között. Az első honvédegyeztetés október 29-én délután 2 óráig tartott az ujonczok és a honvédek között.

A közhadserőknél.

A közhadserő ujonczainak felkészítése a vérméző ment végbe. A vérméző parajti tőmérdek ember lepte el, úgy, hogy Beniczky Tamás és Pintér Gyula rendőrfelügyelők a nagyszámu rendőrrel alig tudta a rendet fenntartani.

Ujabb szoborsonkítók.

Mint a minap a berlini Sigealleban, úgy tegnapelőtt éjjel Potsdamban is a kastély előtt álló, homokból faragott szobrok megsérültek.

Erzsébet királyné emléke.

Genfben a községvezetés szerződést kötött Blanchard ábrával egy teleknek az eladásáról, a melyen emlék-kápolnát állítanak Erzsébet királynénak.

Párhajozó színészek.

A debreceni színhárszűlcsal két színésze ma karddal állott szembe egymással. A vasárnap esti előadás Tanay Frigyesnek egy csókosa jelenetét vídaman megkacagta a karzati és megrontotta azt a komoly darab hatását.

A műegyetem előző megnyitása.

A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása.

— Erzsébet királyné emléke. Genfben a községvezetés szerződést kötött Blanchard ábrával egy teleknek az eladásáról, a melyen emlék-kápolnát állítanak Erzsébet királynénak.

— Kossuth Lajos Tivadar. Kossuth Lajos ifjabb fiát, Kossuth Lajos Tivadart, a ki eddig a földközi tengeri vasúti üzemeltetésnek vezetője volt, a vasut igazgatóságának helyettes vezérigazgatóvá nevezte ki.

Az ujonczok esküje.

Minden estendőben Mindszent napján teszik le az esküt azok az ujonczok, a kik október elején vonultak be szolgálatra. Ma is így történt.

A honvédegyeztetés.

Az első honvédegyeztetés október 29-én és 30-án délután 2 óráig tartott az ujonczok és a honvédek között. Az első honvédegyeztetés október 29-én délután 2 óráig tartott az ujonczok és a honvédek között.

A közhadserőknél.

A közhadserő ujonczainak felkészítése a vérméző ment végbe. A vérméző parajti tőmérdek ember lepte el, úgy, hogy Beniczky Tamás és Pintér Gyula rendőrfelügyelők a nagyszámu rendőrrel alig tudta a rendet fenntartani.

Ujabb szoborsonkítók.

Mint a minap a berlini Sigealleban, úgy tegnapelőtt éjjel Potsdamban is a kastély előtt álló, homokból faragott szobrok megsérültek.

Erzsébet királyné emléke.

Genfben a községvezetés szerződést kötött Blanchard ábrával egy teleknek az eladásáról, a melyen emlék-kápolnát állítanak Erzsébet királynénak.

Párhajozó színészek.

A debreceni színhárszűlcsal két színésze ma karddal állott szembe egymással. A vasárnap esti előadás Tanay Frigyesnek egy csókosa jelenetét vídaman megkacagta a karzati és megrontotta azt a komoly darab hatását.

A műegyetem előző megnyitása.

A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása. A műegyetem előző megnyitása.

— Kőltözöködő postahivatal. A budapesti 82. sz. posta-és táviróhivatal november 1-én a VIII. kerületi tavaszmező-utca 6. sz. alatti házából a tavaszmező-utca 1. sz. házába költözteték át, a hol működését változatlan hatáskörrel folytatja.

— Nagy tűz Üllőn. Az éjszaka két óra tájban az üllői-út vége tájban, mint már közöltük, tűz lángolt. Ego bíborvörös színi volt az ég, sőt néha látni lehetett a felcsopodó hatalmas lángokat is.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.

A halottak emlékezete.

A szíriai kőzet eltemet. Megelvezendők voltak bírodalma és ezernyi ember lepte el a miskor csodás sarkat. Ezernyi ember, a ki ma a megemlékezés ünnepnapján éljött, hogy felkísérle szeretteiket sírjait és letegyje rája a kegyelet koszorúját és viszárgodjonál ott azon a szomorú helyen, melyben minden, de minden a mulandóságra emlékeztet, azokra, a kiknek a szíve megszünt dobogni és a kik ölnyi föld alatt alusszák örök, nagy álmukat.



KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovathoz minden szöveg... telefon 6354.

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóhivatal ingyen... telefon 6354.

Kis hirdetések... Kiadóhivatali üzenet... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A. P.

Eladás... pénz-szekrények... Erdélyi zamatos... Hermia... Mész... Loreleynak... Márthanak

Balaton-Almádi... Boróka-palinka... Alkalmazást keres... Oktatas... Lakas es berlet... Erényi-féle

Busuló Gentry... Vétel... Szőnyeg... Intelligens... Igen ügyes... Jóhaglgató

Erényi-féle... Polyzatok... BUTOR... Echrontrou es Fuchs... Budapest... Egy joghallgató... Ruzsics István

Külföld... Eriss vér... Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István

Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István

Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István

Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István... Ruzsics István

100.000 sorsjegy! 50.000 nyeresemény! KIRÁLYFIÉSTÁRSA

Budapest, VII., Erzsébet-körút 54. sz. a m. kir. szab. Osztálysorsjáték főelárusítóhelye.

Megrendeléseket kérjük mielőbb hozzánk juttatni. I egész sorsj. I fél sorsjegy I negyed sorsj. I nyolcad sorsj. 75 kr. Huzás november hó 16. és 17-én.

Megrendelések legelőszérűben postautalványval vagy utánvétmellett eszközölhetők.

Doering-szappan a bagolyfal. A legelőszérű és legjobb... Kungaly... Helyeknek... Doering-szappan a bagolyfal.

M. kir. osztálysorsjáték. Huzás már november 16. és 17-én. 100.000 sorsjegy, 50.000 nyeresemény. Főnyeresemény kedvező esetben 1 millió korona. BEIMEL LAJOS bankházában

A kőhanyai király söröző. GÓLIAT-MALATASÖR. Legkellemebb üdítő ital.

CZIMBALOM. „Centralis” czimbalmimait melegen ajánlani. APPEL IGNÁCZ

Fratelli Deisinger özögnél. Fiuméből. minden faj kávékat keszkeletünk nagy valódi és jóízű, erős, zamaos.

10,000 forint nyerhető. ANSTERDAM, A Commerce & Creditbank

Heim-féle Meidinger-kályhák. HEIM H. Budapest és Bécs

PALAIS ROYAL. ORLAY SÁNDOR perzsa császári és spanyol királyi udvari szállító

DECKERT és HOMOLKA. a hangosan beszélő grafit mikrofon

MERCUR. BANK-ÉS VÁLTÓZLET R-T. Budapest, V., Dorottya-utca 12. OSZTÁLYSORSJÁTÉK főelárusító helye. 2.000.000 korona.

A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE. ELSŐ KÖTET. A SZOLGASÁGTÓL A SZABADSÁGI. Irta BENEDEK ELEK. 31 részben színyomatlan marmellékkel és 207 szöveggel.

Butorok hitelre. NAGY IMRE hitelfőnök

Közérdekű művek iparosok részére. LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fia)

Kvizza féle Korneuburgi marhatáppor